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Der Leistungskatalog abgestimmt 
auf die Elektro-Branche
Aus der Praxis heraus speziell für die Anforderungen der Branche entwickelt:
Der Leistungskatalog der Firma EDS-Klein wurde über Jahre stetig angepasst, so dass Sie
ca. 224.000 Artikelpositionen und ca. 24.000 Leistungspositionen – mit ganzen Räumen,
Wohnungen und Häusern – stets aktuell in einem Katalog erhalten.

Die aufgeführten Artikeln und Leistungen erhalten Sie direkt mit allen relevanten Informationen:

•	 Bruttopreise

•	 Rabattgruppen

•	 Maßeinheiten

•	 Arbeits- und Kalkulations-

gruppen

•	 Kupferwerte

•	 zwei verschiedene 

Lohnzeiten

Mit	einem	Preisvergleich	für	ein	Produkt	können	Sie	in	Schnelle	den	besten	Preis	finden	und

den gewünschten Lieferanten auswählen.

Sie	haben	firmenspezifische	Nettopreise?	Durch	die	Verknüpfung	mit	einzelnen	Herstellern

und	Großhändlern	können	Sie	diese	einlesen	und	zum	Vergleich	heranziehen.

!
Durch	das	flexible	Schnitt-
stellen-Management von 
PASST.prime lässt sich per 
DATANORM	der	Elektrokatalog	
EDS-Klein problemlos an die 
Auftragsbearbeitung anbinden.

Mit dem Preisspiegel in PASST.prime, welches als optionales Modul erhältlich ist, erhalten Sie 
darüber	hinaus	die	Möglichkeit,	projektspezifische	Preise	zu	verwalten.	Das	garantiert	Ihnen	einen	
optimalen Einkauf und unterstützt Sie bei der Anfrage und Erstellung von Bestellungen.



Auf Knopfdruck ein ganzes Haus
Über	1.100	Sortimente	stehen	Ihnen	zur	Verfügung	um	direkt	ein	Angebot	zu	erstellen.
So reicht eine Artikelnummer aus, um ein ganzes Haus zu kalkulieren.

Für Ihre individuelle Kalkulation können Sie die Elemente anpassen:

•	 Ausführungstexte •	 Materialverbrauchsmengen •	 Lohnzeiten


Sie	möchten	die	einzelnen	Funktionen	näher	kennenlernen?
Dann vereinbaren Sie direkt einen Termin für eine persönliche Präsentation: 
Tel. 05421 959 200 oder per Mail an vertrieb@msoft.de

PROFESSIONEll	&	EFFEkTIV

Automatischer Austausch
einzelner Leistungen
Sie haben Ihr Angebot auf Grundlage eines Sortiments erstellt, der Kunde hat sich aber 
anschließend	nochmal	für	andere	leistungen	bzw.	Produkte	im	Rahmen	des	Auftrags	entschieden?
Dann können Sie dieses jetzt mit ein paar Klicks durchgängig im Angebot anpassen: 
mit	der	speziell	von	M·SOFT	entwickelten	Funktion	des	automatischen	leistungsaustauschs.
Das ausgewählte Produkt wird im gesamten Sortiment ausgewechselt, ohne dass Sie jede einzel-
ne Position anfassen müssen. Das aktualisierte Angebot können Sie direkt wieder an den Kunden 
übermitteln.

Ihre Vorteile
•	 Sie sparen Zeit:

> mit wenigen Klicks ein ganzes Angebot  
überarbeiten

> alle relevanten Informationen des ausgetauschten 
Produkts werden direkt ins Angebot übernommen

•	 Sie können schnell reagieren und Ihren Kunden 
direkt einen neuen Angebotspreis mitteilen



Zuhause in Ihrem Gewerk und Ihrer Branche

Seit 1985 am Markt – profitieren Sie bei M·SOFT von 
umfassender Branchen- und Projekterfahrung. Unsere 
Lösungen sind bei mehr als 5.500 zufriedenen Kunden
an mehr als 40.000 Arbeitsplätzen im Einsatz.

Dafür stehen über 120 Mitarbeiter mit ihrem Know-how
in Entwicklung, Technik, Vertrieb, Administration und 
Support. 

M·SOFT Gruppe
Große Straße 10
49201 Dissen
Telefon: +49 (0) 54 21 / 959-0
Telefax: +49 (0) 54 21 / 959-500
E-Mail: info@msoft.de

www.msoft.de

Wir sind auch in Ihrer Nähe

Unser Hauptsitz ist in Dissen bei Osnabrück, Niederlas-
sungen gibt es in Berlin, Hamburg sowie bei Koblenz, 
Stuttgart und im Ruhrgebiet.

Darüber hinaus beraten Sie unsere Kompetenz-Center
und Handelspartner im gesamten Bundesgebiet sowie 
in Österreich und der Schweiz.
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